

*Lučka uprava Rijeka 20.10.08*

Na temelju članka 94. Zakona o proračunu (Narodne novine, broj 96/2003), Vlada Republike Hrvatske je na sjednici održanoj -----2008. godine donijela

## **ODLUKU**

### **o davanju suglasnosti za sklapanje Ugovora o zajmu između Lučke uprave Rijeka i Međunarodne banke za obnovu i razvoj za «Projekt obnove riječkog prometnog pravca II»**

#### **I.**

Daje se suglasnost Lučkoj upravi Rijeka, za zaduženje u inozemstvu, u iznosu od 84.000.000,00 EUR, sklapanjem Ugovora o zajmu sa Međunarodnom bankom za obnovu i razvoj, kao zajmodavcem, za «Projekt obnove riječkog prometnog pravca II» (u daljnjem tekstu: Ugovor o zajmu).

#### **II.**

Suglasnost za zaduženje iz točke I. ove Odluke daje se uz sljedeće osnovne uvjete Ugovora o zajmu:

zajmoprimac:	Lučka uprava Rijeka
zajmodavac:	Međunarodna banka za obnovu i razvoj
jamac:	Republika Hrvatska
iznos zajma:	84.000.000,00 EUR
namjena:	financiranje troškova «Projekta obnove riječkog prometnog pravca II»
rok otplate:	23 godine uključujući poček od 10 godina
kamata:	EURIBOR + fiksna marža
dospijeća:	15. travanj i 15. rujan svake godine
naknade:	početna naknada iznosi 0.25% iznosa zajma

#### **III.**

Lučka uprava Rijeka će zajam iz točke I. ove Odluke iskoristiti za trošak povezan s realizacijom triju komponenti «Projekta obnove riječkog prometnog pravca II», i to: razvijanje lučkih terminala; poboljšanje usluga luke; i provedbu projekta, uključujući i trošak naknada i kamate za vrijeme gradnje.

#### **IV.**

Obvezuje se Lučka uprava Rijeka da otplati zajam do njegove konačne otplate prema uvjetima Ugovora o zajmu i u slučaju promjene vlasničkih odnosa korisnika zajma, bez dijeljenja iznosa zajma, odnosno posla.

## V.

Obvezuje se Lučka uprava Rijeka da, s Ministarstvom financija, kao jamcem, u ime Republike Hrvatske, sklopi poseban ugovor radi reguliranja obveza i odgovornosti u vezi redovite otplate zajma, te osiguranja povrata sredstava u slučaju aktiviranja državnog jamstva, sve u skladu s važećom zakonskom regulativom.

## VI.

Obvezuje se Lučka uprava Rijeka da, nakon svakog povlačenja sredstava zajma, Ministarstvu financija, kao jamcu u ime Republike Hrvatske, dostavi obavijest sa navedenim iznosom i datumom povlačenja sredstava, te planom otplate glavnice i kamate.

## VII.

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja.

Klasa:

Urbroj:

Zagreb,

PREDSJEDNIK

Dr. sc. Ivo Sanader